2018年12月01日星期六 用户名:

中名: 密码: 登录 注册 找回密码

科学网
 ScienceNet.cn
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □
 □

生命科学 | 医学科学 | 化学科学 | 工程材料 | 信息科学 | 地球科学 | 数理科学 | 管理综合

设为首页 中文 | English 站内规定 | 地方 | 手机版

首页|新闻|博客|群组|院士|人才|会议|论文|基金|大学|国际

本站搜索

作者: 彭丽 来源: 中国科学报 发布时间: 2015/5/25 8:41:04

选择字号: 小 中 大

华人科学家首获国际功率半导体先驱奖

本报讯 日前,在第27届国际功率半导体器件与集成电路年会上,电子科技大学教授、中国科学院院士陈星弼因在高压功率MOSFET理论与设计的卓越贡献,获"国际功率半导体先驱奖",成为首位获得该奖项的华人科学家。

国际功率半导体器件与集成电路年会是功率半导体领域顶级学术年会,自1992年开始举办,每年一届。至今仅有IGBT器件发明人C. Frank Wheatley和Resurf理论发明人Harry Vaes获得该奖项。(彭丽)

《中国科学报》 (2015-05-25 第4版 综合)

打印 发E-mail给:

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2015/5/25 9:11:00 houg1

读老爷子的研究生要先背会三篇古文 哈哈哈哈哈

目前已有1条评论

查看所有评论

需要登录后才能发表评论,请点击 「登录」

姑苏人才计划 為 创新团队最高奖励5干万



相关新闻

目关论文

- 1 赵东元院士小组合成均匀介孔半导体氧化钛微球
- 2 美用迄今最薄半导体造出新型纳米激光器
- 3 中国(上海)国际半导体照明应用技术论坛举行
- 4 中科院院长白春礼调研微生物所、半导体所
- 5 著名半导体材料专家阙端麟院士逝世
- 6 中科院物理所成功研制6英寸碳化硅单晶衬底
- 7 中科院院士王守武在美去世 享年95岁
- 8 中科院电工所制备铁电-半导体耦合光伏器件

图片新闻









>>更多

周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 贺建奎最新回应:坚信伦理将站在我们一边
- 2 中科院学部关于免疫艾滋病基因编辑婴儿的声 明
- 3 2018北京市"杰青"出炉 资助经费三千万
- 4 天河工程被指荒诞后,相关单位三缄其口
- 5 清华博士后万蕊雪获2018年度青年科学家奖
- 6 违规录取两研究生,武汉工程大学一院长被撤
- 7 南科大回应基因编辑婴儿:校外开展,不知情
- 8 贺建奎:已知有一个潜在脱靶,还是选择植入 胚胎
- 9 2018年科睿唯安"高被引科学家"名单出炉
- 10 贺建奎团队另一研究:或涉四百个三原核人 举胚胎

更多>>

编辑部推荐博文

- 访谈进行中: 《研究生职业生涯规划》 (不限时)
- 尼阿底石叶——发现青藏高原最早人类遗存
- 数据科学如何助力科研?
- 大学教师职业选择, 无问西东呼?
- 南加州大学三十余年经验总结"创伤红皮书"
- "登极取义"11: 从征服自然到知天知己

更多〉〉

论坛推荐

- AP版数理物理学百科 3324页
- 物理学定律的特性 feynman
- 波恩的光学原理
- 弦论的发展史
- 时间与物理学
- 矩阵分析 霍恩 (Roger A. Horn)著

更多〉〉

电话: 010-62580783